



हरिनाम सिंह बघेल विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय

रग्घूपुर, सलोन, रायबरेली (उ० प्र०) 229127

Mob.- 7652088087

(सम्बद्ध: लखनऊ विश्वविद्यालय, लखनऊ)

सलोन-रायबरेली

Website- hsbcollege.com

College Code-4050

email- hsbcollegerbl@gmail.com

पत्रांक: मेमो0 / ह0सि0महा0 / 2022-23

दिनांक.- 10 / 08 / 2023

आवश्यकता है

एच.एस. बघेल विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय रग्घूपुर, सलोन-रायबरेली (4050) महाविद्यालय हेतु अर्थशास्त्र विषय हेतु सहायक आचार्य की आवश्यकता है। मानदेय एवं योग्यता यू०जी०सी० एवं लखनऊ विश्वविद्यालय की परिनियमावली के मानकानुसार।

उपरोक्त विषय में इच्छुक अभ्यर्थी विज्ञापन की तिथि से 10 कार्यदिवस तक महाविद्यालय के पते पर पंजीकृत डाक/ईमेल/स्वयं उपस्थित होकर आवेदन कर सकते हैं।

भवदीय

Dr. Manish
प्रबंधक
हरिनाम सिंह बघेल
विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय
रग्घूपुर, सलोन-रायबरेली (उ० प्र०)

क्षेत्र में चोरों का आतंक

महाराजगंज-रायबरेली, १५ अक्टूबर। कोतवाली क्षेत्र के चोर लगातार सक्रिय हैं वहीं कोतवाली पुलिस चोरों की घटनाओं में अंकुश लगाने में नाकाम साबित हो रही है। बीते दिनों चोरों की घटनाओं में काफी इजाफा हुआ है। चोरों द्वारा घर, ट्यूबवेल, सरकारी विद्यालयों, सोलर पैनलों सहित मवेशियों को लक्ष्य बना लगातार घटनाओं को अंजाम दिया जा रहा है। वहीं कोतवाली पुलिस सुबह शाम गुरुण अभियान व वाहन चेकिंग कर चोरों में भय व्याप्त करने में जुटी हुई है। कस्बा स्थित कपड़ों के एक बड़े शोरूम में घुसे अज्ञात चोरों ने लाखों का माल पार कर दिया है। जबकि दुकान के दोनों तरफ चौराहों पर पुलिस मौजूद रहती है।

बताते चलें कि बीते दो सप्ताह में अज्ञात चोरों द्वारा क्षेत्र में दर्जनों घटनाओं को अंजाम दिया जा चुका है। चोरों द्वारा लगातार चोरी कर कोतवाली पुलिस की गश्त की पोल खोली जा रही है। बीते एक सप्ताह में तीन सरकारी विद्यालय प्राथमिक विद्यालय पुरासी, प्राथमिक विद्यालय राजाकंसपुर कम्पोजिट विद्यालय जमुराया में ताला तोड़ रसोई घर का राशन बर्तन व कार्यालय से पखें आदि गरीबों को भूमाफिया

**बनाना अनुचित,
उड़ा देने न देंगे**

कानपुर, १५ अक्टूबर। कुड़ीए ने पिपीरी गांव के २२ लोगों को भूमाफिया घोषित कर दिया है। इस समस्या को लेकर पीड़ित विधायक अभिजीत सिंह सांगा से मुलाकात की। सांगा ने पीड़ितों को आश्वासन दिया है कि प्रदेश सरकार गरीबों को बसाती है न कि उजाड़ती है। विधायक ने बताया कि १९७५ में किसानों को पट्टे हुए थे। किसानों की भूमि खरीदकर उसे

खोल ले जाने का मामला हो या फिर क्षेत्र के दुसौती चौराहे पर लगे सोलर आरओ प्लाण्ट से सोलर पैनल खोल ले जाने का मामला तो वहीं मुजफ्फरपुर से ३ बैसे खोलने के मामले में जहां पीड़ित खुलासे का इन्तजार कर रहे है। वहीं इससे पूर्व कोतवाली क्षेत्र के बबुरिहा व सुजातगंज के दो ट्यूबवेलों से अज्ञात चोरों द्वारा बिजली का केबिल व मोटर पार कर दिये गये। इन चोरी की वारदातों का पुलिस अभी तक खुलासा भी नहीं कर सकी की शुक्रवार को कोतवाली से चन्द कदम दूरी पर रायबरेली मार्ग पर स्थित फैशन प्वाइंट का ताला तोड़ लाखों के कपड़े आदि पार कर चोरों ने कोतवाली पुलिस को खुली चुनौती दी है। शोरूम के प्रोपराइटर सौरभ जायसवाल ने बताया कि सुबह जब वह शोरूम खोलने आया तो देखा कि दोनों ताले कटे हुए पड़े हैं जिसके बाद उन्होंने आस पास के लोगों को बुला शटर उठाया, शोरूम के अन्दर कपड़े बिखरे हुए पड़े थे। मामले में तत्काल कोतवाली पुलिस को सूचना दी गयी सूचना पर पहुंचे कोतवाल राजेश कुमार सिंह ने मौका मोआयना किया है।

सौरभ जायसवाल की तहरीर पर कोतवाली पुलिस ने मुकदमा तो दर्ज कर लिया है। लेकिन लाखों की चोरी होने के बाद पुलिस घटना का अनावरण करती है या फिर खुलासे के नाम पर गत दिनों क्षेत्र में हुई चोरियों के नतीजे की तरह इसका भी नतीजा ढाक के तीन पात ही रहता है।

हरिनाम सिंह बघेल विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय
 College Code-4050 रणपुर, सलोन, रायबरेली (को.प्र.) 229127 Mob.- 962082087
 (धनतेरस विद्यालय, सलोन)
 Website- hsbcollege.com email- hsbcollege@gmail.com

आवश्यकता है

हरिनाम सिंह बघेल विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय, रणपुर, सलोन जिला रायबरेली उ.प्र. (पिन कोड-229127) में निम्नलिखित पाठ्यक्रमों में यू.जी.सी./राज्य सरकार/लखनऊ विश्वविद्यालय के मानकानुसार योग्यताधारी प्रिंसिपल की आवश्यकता है। सभी पाठ्यक्रम/विषयों में दो पद हेतु।
 प्राचार्य - 1 पद।

कला वर्ग (बी.ए.) - हिन्दी, अंग्रेजी, भूगोल, राजनीति विज्ञान, इतिहास, समाजशास्त्र, संस्कृत, गृहविज्ञान, शिक्षाशास्त्र, अर्थशास्त्र।

विज्ञान वर्ग (बी.एससी.) - रसायन विज्ञान, जन्तुविज्ञान, वनस्पति विज्ञान, गणित, भौतिक विज्ञान

वाणिज्य (बी.काम.) - सभी अनिवार्य विषय

पारस्नातक संकाय (एम.ए.) - भूगोल, गृहविज्ञान, शिक्षाशास्त्र

शिक्षा संकाय (बी.एड.) - सभी विषय हेतु।

उपरोक्त सभी पाठ्यक्रमों में इच्छुक अभ्यर्थी विद्यापन की तिथि से 10 कार्यदिवस तक उपरोक्त पते पर पंजीकृत डाक/ईमेल/स्वयं उत्प्रेषित होकर आवेदन कर सकते हैं।

सम्पर्क सूत्र- 7652088087, 8299851970, 9161379952

E-Mail- hsbcollegerbl@gmail.com

दिनांक:-.....

आशा सिंह

प्रबन्धक

हरिनाम सिंह बघेल विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय

धनतेरस एवं दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं

शाल ही शाल, कम्बल ही कम्बल
 फैन्सी शाल, कम्बल, लोई, बेबी कम्बल की नई
 वैराइटी के साथ रेट एवं वैराइटी अवश्य देखे।

थोक रेटों पर मिल रहे है।

अनुपम

23 विशम्भर मार्केट, रायबरेली मो.-9415071306

सह.प्रति.- मनमीत रेडीमेड

विशम्भर मार्केट, रायबरेली, मो.9415074308

ब्रान्डेड कम्पनियों की फैन्सी शर्ट, टी-शर्ट,
 जीन्स स्वेटर, जैकेट, आदि की विशाल रैन्ज



धनतेरस एवं दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं

आयुर्वेदम (आर्या इण्टरप्राइजेज)

समस्त प्रकार के जटिल से

डा. सत्यम मिश्रा

(DAMS)